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Novice I
na naslednjega. Očitno na Škotskem še niso slišali za izraz "paralelno
procesiranje"! V tak ih sit uacijah smo se mo rali odločiti - čakati v vrsti
na dežju in mrazu ali ne. V skrbi za las t no zdravje smo se odločili

za ne-čakanje , seveda na eleganten in nevpadlj iv način . Naše geslo v
tovrstnih akc ijah je bilo "Slovenij a gre naprej". Z malo treninga smo
postali zares dobri in bi se naše metode skoraj začeli posluževat i tudi ob
drugih priložnostih , na primer med čakanjem na kosilo . Na srečo sta nas
ved no prisebna mentorja od tega bolj ali manj uspešno odvračala .

Seveda je bil uradni namen našega ob iska matematično te kmovanje.
Dva naporna dneva smo preživeli v reševanju šes t ih problem ov , enega
te žjega od drugega . Reševanje so nam še dodatno otežili organi zatorji ,
ki so že prej postavljeno prepoved uporabe kotomerov p et minut pred
začetkom te kmovanja razširi li na vsa ravnila ki vsebujejo še kakšen kot ,
ki ni devetdeset stopinjski. Seveda smo zahtevali nadomestna ravnila in
medtem , ko smo jih čakali, je odtekal dragoceni čas . Ko bom o let a 2006
mi organizirali olimpiado, se bomo dos ledno dr žali tistega o geometrij
skih konstrukcijah: šest ilo in neoznačeno ravnilo z enim ravnim robo m .
Tekmovalci , uživajte v risanju skic! Mi smo.

Potem je bil na vrsti pr ijetnejši in gotovo manj naporen del - izleti .
Prvi je bi l v Edinburgh. Škotska prestolnica je zares krasna. Med ogledom
gr adu smo dobili še en dokaz za pregovorno škots ko varčnost . Z gradu vsak
dan st re ljajo s topom. Če bi st re ljali ob dvan aj stih , bi očitno porabili
preveč nabojev , zato raj e streljajo ob enih.

Drugi izlet je bil v York. Skupaj več kot sed em ur vožnj e z vlakom,
packed hmelj , zanimiv vikinški cente r in res velika got ska katedrala , to
pove vse. Kosi lo v vrečki je ena od stvari, ki so se nam res zamerile.
Druga taka st var je znani angleški zaj t rk. Prvič sm o bili sicer navdušeni ,
ampak vsak dan isto je odločno preveč . Smo pa ime li na voljo veliko
čokolade in čipsa.

Tretj i izlet je bil skupen in je bil nadvse nenavaden . S parnikom smo
se vozili po reki Clyde . Bilo bi za nimivo, če ne bi bilo hladno, vetrovno,
megleno, in deževno. In če ne bi prišli na vrsto za kosilo šele ob šestih
popoldne. Rešil nas je supermarket v neki odročni vas ici, ki je bil odprt
v nedeljo popoldne.

Medtem ko smo se mi zabavali, st a se naša mentorja boril a , da bi
nam oce njevalci pri znali čimveč točk. Ponovno smo se srečali na po delitvi.
An gleška princesa An a je podeljevala zlat e kolajne, pr edvsem Kitaj cem in
Rusom, zlato so namreč osvojili kar vsi te kmovalci t eh dveh matematičnih

velesil.
Naš i dosežki so bili sicer malo skr omnejši, ampak še vedno kar v redu .

Klem en je osvojil bronasto med alj o, Erik pa pohvalo . . . za Slovaško !
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